

Вугілля активоване екстра Моя Аптечка

Склад: 1 таблетка містить: активний інгредієнт: вугілля активоване порошкоподібне - 250 мг (mg);

допоміжні речовини: крохмаль картопляний, антиспікаючий агент: тальк.

Маса нетто таблетки: 270 мг (mg)

ТУ У 10.8-36458995-014:2018

Не є лікарським засобом

Рекомендації щодо застосування: як дієтична добавка до раціону харчування з метою виведення токсичних речовин з організму при порушеннях травлення у разі харчових отруєнь, в тому числі алкогольних; при отруєннях солями важких металів, пестицидами; при алергічних проявах; для поліпшення секреторної функції кишечника, зменшення процесів бродіння і газоутворення.

Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря.

Спосіб застосування та рекомендована кількість для щоденного споживання: дорослим та дітям віком від 12 років та старше вживати по 1-2 таблетки двічі на день через 1,5 - 2 години після прийому їжі; запивати ½ склянки (100 мл) питної води. Тривалість застосування - до 15 діб. При необхідності за рекомендацією лікаря курс можна повторити.

Застереження щодо застосування: не перевищувати рекомендовану кількість для щоденного споживання. Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. Застосування у періоди вагітності та лактації, людям похилого віку тільки за порадою лікаря.

Протипоказання: індивідуальна непереносимість складових компонентів, діти до 12 років, хронічні захворювання шлунково-кишкового тракту в стадії загострення, закреп.

Умови зберігання: в упаковці виробника, в сухому, чистому приміщенні, захищеному від сонячного проміння та недоступному для дітей місці, за температури не вище 25 °C та відносної вологості повітря не більше 75 %.

Замовник: ТзОВ «Представництво Баум Фарм Гмбх», 79052, Україна, м. Львів, вул. Широка, 66,

тел.: +38 (098) 870-21-30.

Найменування та місцезнаходження і номер телефону виробника/адреса потужностей виробництва:

ТОВ «ЗДРАВООФАРМ», вул. Успенська, 6, с. Сороківка, Харківський р-н, Харківська обл., 62430, Україна.

Телефон для прийняття претензій: +38 (057) 751-33-01.